
FT-SECDEP03-A
DÉPO

RT U
N

IV
ERSEL 365 m

m
 SECU

RIFRA
N

 
réf. 004614 / 004615

Déport universel 365 mm SECURIFRAN 
réf. 004614 / 004615

FICHE TECHNIQUE

Déport 365 mm  réf. 004614

1

Acier galvanisé
Poids : 3,6 kg 
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Garde-corps déport universel réf. 004615

Acier galvanisé
Poids : 4,3 kg 
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- EXTRAIT DU CHAPITRE «CONSOLE DE DÉPORT 365 UNIVERSELLE»  
DE NOTRE NOTICE DE MONTAGE SECURIFRAN

Retrouver l’intégralité de notre notice de montage sur www.altradplettacmefran.fr

1. Montage standard – Montage console universelle

Afin de réaliser le montage ci-dessous, se reporter au chapitre « Montage standard ». Jusqu’au montage des garde-corps du 2ème étage.
Pour réaliser un déport côté façade, fixer les déports universels 365 (réf. 004614) sur les cadres H.

2. Montage de la lisse intérieure

Depuis les planchers du 1er étage, installer les lisses arrière (réf. 001931) permettant de relier les cadres H (côté façade) entre eux dans la longueur.
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3. Montage des planchers et des amarrages

Installer des planchers fixes (réf. 008625) et un plancher à trappe (réf. 008620) dans la travée d’accès. Ensuite, fixer des planchers altracier 365 (réf. 
004876) sur les consoles. Enfin, installer les amarrages.

4. Montage de l’accès

Fixer l’échelle d’accès (réf. 562392) sous le plancher, dans la travée d’accès et claveter la lisse de liaison 3000 (réf. 004907) située à 1.5m du plancher 
inférieur.
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5. Montage des garde-corps de déport universel

Après avoir sécurisé le 2ème étage à l’aide d’EPI (ex : harnais de sécurité, etc.) et depuis les planchers du 2ème étage, installer les garde-corps pour déport 
universel (réf. 004615).

6. Montage des plinthes

Depuis les planchers du 2ème étage, emboîter les plinthes 3m acier, les plinthes d’extrémités acier 800 et les plinthes d’extrémités acier 400 pour le déport.   
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